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Κύπρου εκδήλωση με θέμα τη «Σύγχρονη Τεχνολογία στη Βιβλιοθηκονομία». Στα 
πλαίσια των κοινωνικών μας δραστηριοτήτων οργανώσαμε την πολύ επιτυχημένη 
εκδρομή στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, κατά την οποία ήταν μεταξύ άλλων και 
μια καλή ευκαιρία να γνωριστούν τα μέλη μεταξύ τους. 
Όσον αφορά την Κυπριακή Βιβλιοθήκη, ένας από τους αρχικούς μας στόχους ήταν 
να συμβάλουμε όσο το δυνατόν στην υποστήριξη και την αναβάθμιση της. Για τον 
σκοπό αυτό κάποια μέλη του Συμβουλίου συμμετείχαν στη συνάντηση της 
Επιτροπής Παιδείας της Βουλής, με θέμα την ανάγκη για αναβάθμιση της Κρατικής 
Βιβλιοθήκης, και καταθέσαμε σχετικό υπόμνημα. Επίσης πετύχαμε αίτημα για τη 
θεσμοθέτηση συμμετοχής μέλους της ΚΕΒΕΠ στην Συμβουλευτική Επιτροπή της 
Κυπριακής Βιβλιοθήκης. Άλλη μια σημαντική εκπροσώπηση της ΚΕΒΕΠ είναι στο 
νεοσύστατο Συμβούλιο Βιβλιοθηκών, το οποίο έχει στόχο το συντονισμό και την 
ανάπτυξη των κυπριακών βιβλιοθηκών . 
Όσον αφορά τις σχέσεις μας με άλλες ενώσεις και οργανισμούς έχουμε στενή 
επικοινωνία με την Ένωση Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων (ΕΕΒΕΠ), με την οποία 
συμφωνήσαμε για κάποιες κοινές δράσεις. Πρόσφατα εντάξαμε το μικρό μας νησί 
στην ένωση εθνικών βιβλιοθηκονομιών κοινοτήτων ΕΒΙ_ΙΟΑ,οργανισμό στον οποίο 
συμμετέχουν σύνδεσμοι βιβλιοθηκονόμων απ' όλες τις χώρες της Ευρώπης. Τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και άλλα μέλη της ΚΕΒΕΠ, παρουσιάζουν έντονη 
κινητικότητα σε διάφορα βιβλιοθηκονομικά δρώμενα της Κύπρου και του 
εξωτερικού, συμμετέχοντας σε διάφορα συνέδρια, αλλά και δράσεις (συλλογικοί 
κατάλογοι, Europeana, κ.ά.), καθώς και σε επισκέψεις σε αξιόλογες βιβλιοθήκες 
(Εθνική Βιβλιοθήκη Γαλλίας, Βιβλιοθήκη Πομπιντού, Complutense, Αλεξάνδρειας, 
κ.ά.) 
Σχετικά με τα μελλοντικά σχέδια της ΚΕΒΕΠ ευελπιστούμε στη συμβολή όλων των 
μελών μας για την καθιέρωση ετήσιου συνεδρίου, εκδηλώσεων για τις βιβλιοθήκες, 
εκπαιδευτικών σεμιναρίων και ενεργοποίησης ομάδων εργασίας (πχ. για την 
καταγραφή των κυπριακών βιβλιοθηκών, για σχολικές βιβλιοθήκες, κ.ά.). 
Χρειαζόμαστε την προσωπική βοήθεια του κάθε μέλους και φίλου μας, για να 
καταστήσουμε την ΚΕΒΕΠ την πλέον αξιόπιστη φωνή αντιπροσώπευσης της 
βιβλιοθηκονομίας στη χώρα μας. Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν μαζικά στις 
εκδηλώσεις μας, να ωθούν κι άλλους συναδέλφους να εγγραφούν στην Ένωση, και 
φυσικά να απευθύνονται στην ΚΕΒΕΠ για προώθηση των επαγγελματικών μας 
θεμάτων. 

Εκτιμώντας το έργο και τις προσπάθειες των προκατόχων μας θα ξεκινήσουμε την 
ημερίδα τιμώντας μια σημαντική προσωπικότητα στο χώρο των βιβλιοθηκών στην 
Κύπρο, τον κύριο Σάββα Πετρίδη, τον οποίο θα παρουσιάσει η συνάδελφος Μίνα 
Χαραλάμπους. 
Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συνάδελφους του Διοικητικού Συμβουλίου και 
τους υπόλοιπους συνάδελφους που έχουν συμβάλει στη διοργάνωση της ημερίδας. 
Επίσης, να ευχαριστήσω θερμά το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας που μας φιλοξενεί στις 
αίθουσες του, καθώς και τους αξιόλογους ομιλητές που μας κάνουν την τιμή να 
μοιραστούν μαζί μας τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους. 
Συνάδελφοι, σας ευχαριστώ όλους που είστε εδώ! Η συμμετοχή σας μας ενθαρρύνει 
στη διοργάνωση κι άλλων εκδηλώσεων. Να θυμάστε ότι ο ρόλος των μελών της 
ΚΕΒΕΠ είναι καθοριστικός για την πορεία της. 
Εκ μέρους του ΔΣ της ΚΕΒΕΠ 


